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Νί

ΝίΓιώργος Κολοκοτρώνης

Μάνος Παρδάλης

ΝίΓιώργος Λιάνης

ΝίΓιάννης Παπαγιάννης

Νί ΝίΛουκία Γκάτσου - Νίκος ΣτραβελάκηςΓιώργος Παγάνης - Γιώργος Χουδαλάκης

ΝίΡίτσα Μπιζόγλη - Νίκος ΡογκάκοςΝίΣπύρος Παπαδάκης - Στεφανία Κασίμη

ΝίΔημήτρης Μιχαλέλης - Κασσιανή Βραχά

η μάχη της ενημέρωσης συνεχίζεται... Ο Γιώρ-
γος Χουδαλάκης εγκαινιάζει την απογευμα-
τινή ζώνη και στις 17:00 ενώνει τις δυνάμεις 
του με τον Γιώργο Παγάνη, βάζοντας τη δι-
κή τους σφραγίδα στον οξυδερκή σχολιασμό 
της επικαιρότητας. Στις 19:00, οι δυο τους πα-
ραδίδουν τη σκυτάλη στον σταθερά ασυμβί-
βαστο Νίκο Μπογιόπουλο, για τη δική του 
άχαστη κούρσα στο τερέν της επικαιρότητας. 

Η νύχτα πέφτει στον Real FM με τον Μάνο 
Παρδάλη στα μικρόφωνα για πέντε ολόκληρες 
ώρες, από τις 21:00 έως τις 2:00. Εκεί οι ξενύ-
χτιδες ακροατές που επιθυμούν θα επικοινω-
νούν τη γνώμη ή την ιστορία τους. Το μουσι-
κό πρόγραμμα συνεχίζεται μέχρι τις 4:00 με 
τις «Live βραδιές στον Real FM» με τον Γιώρ-
γο Στυλιανάκη.

Ξεκινώντας από την Παρασκευή και έως 
την Κυριακή, η Ρίτσα Μπιζόγλη και ο Νί-
κος Ρογκάκος παραμένουν στην πρωινή ζώ-
νη, 10:00 με 12:00, για την πλήρη ενημέρω-
ση των ακροατών. Το Σαββατοκύριακο από 
τις 7:00 έως τις 10:00 επιστρέφει στο καθιε-
ρωμένο ραντεβού της πρωινής ενημέρωσης 
ο Γιάννης Παπαγιάννης, ενώ από τις 12:00 
έως τις 14:00 στα μικρόφωνα αναλαμβάνουν 
και πάλι δράση ο Δημήτρης Μιχαλέλης και 

η Κασσιανή Βραχά. Το μεσημέρι στις 14:00 
τα σαββατοκυριακάτικα τραπέζια και τις βόλ-
τες αναλαμβάνει να «συνοδεύσει» ο Γιώργος 
Κολοκοτρώνης, με καλή μουσική και απρό-
σκοπτη επικοινωνία, ανοίγοντας τις τηλεφωνι-
κές γραμμές για τους ακροατές του Real FM. 

Κάθε Σάββατο στις 17:00, ξεκινά το μουσι-
κό ταξίδι μέσα από live εκτελέσεις μεγάλων 
επιτυχιών και αγαπημένων τραγουδιών, που 
επιμελείται σταθερά ο Γ. Στυλιανάκης. Την ίδια 
ώρα, στις 17:00, κάθε Κυριακή, το μικρόφω-
νο του «αληθινού ραδιοφώνου» περνά στα 
χέρια του Γιώργου Λιάνη, με τις «Κυριακές 
πολιτισμού» και με μοναδικές αφηγήσεις και 
αφιερώματα σε καλλιτέχνες. 

Κάθε Σάββατο και Κυριακή ηχεί το σφύ-
ριγμα και αρχίζει το… ματς με το καθιερω-
μένο «Real sports». Ολοι οι αθλητικοί ρεπόρ-
τερ του Real FM μεταδίδουν τις εξελίξεις από 
τους αγώνες του ελληνικού πρωταθλήματος 
για τρεις συνεχείς ώρες, από τις 19:00 μέχρι 
τις 22:00. O Ι. Καλαμαράκης θα παρουσιάζει 
εκπομπή με μουσικά αφιερώματα κάθε Σάβ-
βατο στις 22:00, ενώ την Κυριακή, την ίδια 
ώρα (στις 22:00), ο Δημήτρης Πέτρου θα 
παίζει τις καλύτερες μουσικές επιλογές από 
όλες τις δεκαετίες.

της εκπομπής (11:00-12:00) στο στούντιο θα 
βρίσκεται και ο εκδότης της εφημερίδας «Το 
Ποντίκι» Αντώνης Δελλατόλας. 

Στη ραδιοφωνική οικογένεια του Real FM 
σταθερή αξία είναι ο Μάνος Νιφλής, ο οποί-
ος φέτος, στις 12:00, θα συναντά στον αέρα 
του «αληθινού ραδιοφώνου» τον Μπάμπη 
Παπαδημητρίου, συνθέτοντας ένα νέο αχτύ-
πητο ραδιοφωνικό δίδυμο. Στις 14:00, ακο-

λουθεί καθημερινά το κεντρικό δελτίο ειδήσε-
ων με τον διευθυντή ειδήσεων του σταθμού, 
Βασίλη Τερζάκη, και την Ελισάβετ Σαλαμά-
ρα στα μικρόφωνα. 

Στις 15:00, ο Νίκος Στραβελάκης, ο οποίος 
μετακομίζει στη μεσημεριανή ζώνη, θα υπο-
δέχεται τη Λουκία Γκάτσου στο νέο ντουέτο 
του Real FM. Μαζί θα μεταδίδουν όλα όσα 
συμβαίνουν τη στιγμή που συμβαίνουν. Και 


